

image not found or type unknown



Сейчас мне 18 лет и я считаю, это самое подходящее время поговорить и описать мои достижения через 10 лет.

На данный момент я учусь на втором курсе в колледже, по специальности «Гостинично-ресторанный сервис». В данную профессию я пришла неожиданно, но даже рада этому. Мне нравится получать знания в довольно интересном виде от преподавателей. Мои преподаватели дают мне мотивацию и простор в мечте.

Одно из моих достижений через 10 лет – это отель.

Отель будет находится во Буэно-Айресе и Санкт-Петербурге. Будет 5 этажей. На первом ресторан, на последнем кинотеатр. Название будет на испанском. Siempre brillaras – что в переводе означает «Ты всегда будешь блистать». Так называется моя любимая песня, любимой актрисы и певицы Мартины Штоссель.

Вторым моим достижением будет то, что я все-таки выучилась в Университете полиции и буду работать в убийном отделе, раскрывая самые запутанные и интересные преступления.

Я знаю, что учиться будет нелегко, но это моя мечта. Я буду гордиться тем, что через 10 лет я являюсь штатным сотрудником полиции, возможно даже со своим лучшим другом.

Так же я воплощу мечту детства: я создам большой фонд, в котором будут объединены дома престарелых, детские дома и приюты для животных. Это будет несколько больших домов, где каждый будет учить друг друга чему-то. Там будут милые и добродушные медсестры. В данных домах, будут воплощаться мечты детей и старичков, которые реально воплотить в жизнь. В данном заведении будет осуществляться непосредственное лечение как для детей, взрослых, так и для животных. Людям и животным, которым потребуется срочная и необходимая операция – будут выделяться средства на проведение операции и реабилитацию.

Такие дома будут находиться в Москве, Санкт-Петербурге, Грузии и Буэно-Айресе.

Через 10 лет мне будет 28.

У меня будет два образования.

1. Средне-специальное и специальность менеджер в гостинице.
2. Высшее образование в Университете полиции, по специальности «консультант-профайлер».

У меня будет отель за границей и в России. Как я описала выше, он будет большой, 5-и этажный. Название будет привлекать как можно больше гостей, атмосфера будет достаточно приятная, подойдет как для отдыха с семьей, друзьями, так и для деловых встреч, проведения конференций. Будет ресторан с европейской и русской кухней.

Я буду штатным сотрудником в полиции и работать со своим лучшим другом, с которым дружу уже больше 10 лет. Мы будем хорошей командой.

У меня будет несколько домов, в котором будут объединены старички, дети их детских домов и уличные животные, в частности собаки. Для них будет обеспечено медицинская помощь и поддержка, будут повара, которые постоянно удивляют чем-то новым и необычным, доброжелательные медсестры и внимательные воспитатели. Будут врачи и ветеринары. Будут воплощаться мечты каждого из тех, кто проживает там долгое время. Главное, что будет царить любовь и нежность, забота друг о друге и о братьях наших меньших.

Так же, у меня будет семья. Большая и крепкая. У меня обязательно будет трое детей, три девочки. Большой дом, по которому будет бегать шоколадный лабрадор. В одном доме со мной обязательно будет жить моя любимая мама, у которой будет все то, о чем она мечтает сейчас.

Сейчас, как раз то время, когда нужно и можно мечтать, представлять и идти к тем достижениям, которые будут через 10 лет.

Я знаю и понимаю, что чего-то может не быть, а чего-то может быть и больше, но сейчас я мечтаю и стремлюсь именно к этому. И я знаю, что когда чего-то очень хочешь и идешь к этому, это обязательно случается. Главное мечтать, верить и несмотря ни на что делать.